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14 15 U.S.C. 78s(b)(3)(A). 
15 17 CFR 240.19b–4(f). 16 17 CFR 200.30–3(a)(12). 

facilities primarily because it will have 
no impact on Members as no Member 
has recently met the tier. Removing this 
tier does not impact any other tiers 
available to Members and removal of 
this tier will apply equally to all 
Members. 

The Exchange believes its proposal to 
re-letter paragraphs (B) and (C) under 
footnote 14 and amend the definition of 
Qualified LMM will have no impact on 
Members of the Exchange as they are 
ministerial in nature. 

B. Self-Regulatory Organization’s 
Statement on Burden on Competition 

The Exchange does not believe that 
the proposed rule changes will impose 
any burden on competition not 
necessary or appropriate in furtherance 
of the purposes of the Act. The 
Exchange does not believe the proposed 
change burdens competition, but rather, 
enhances competition as it is intended 
to increase the competitiveness of BZX 
both among Members by incentivizing 
Members to become LMMs in BZX- 
listed securities and as a listing venue 
by enhancing market quality in BZX- 
listed securities. The marketplace for 
listings is extremely competitive and 
there are several other national 
securities exchanges that offer listings. 
Transfers between listing venues occur 
frequently for numerous reasons, 
including market quality. This proposal 
is intended to help the Exchange 
compete as a listing venue. Accordingly, 
the Exchange does not believe that the 
proposed change will impair the ability 
of issuers, LMMs, or competing listing 
venues to maintain their competitive 
standing. The Exchange also notes that 
the proposed change is intended to 
enhance market quality in BZX-listed 
securities, to the benefit of all investors 
in BZX-listed securities. The Exchange 
does not believe the proposed 
amendment would burden intra-market 
competition as it would be available to 
all Members uniformly. Registration as 
an LMM is available equally to all 
Members and allocation of listed 
securities between LMMs is governed by 
Exchange Rule 11.8(e)(2). Further, if an 
LMM does not meet the Minimum 
Performance Standards for three out of 
the past four months, the LMM is 
subject to forfeiture of LMM status for 
that LMM Security, at the Exchange’s 
discretion. 

C. Self-Regulatory Organization’s 
Statement on Comments on the 
Proposed Rule Change Received From 
Members, Participants, or Others 

The Exchange neither solicited nor 
received comments on the proposed 
rule change. 

III. Date of Effectiveness of the 
Proposed Rule Change and Timing for 
Commission Action 

The foregoing rule change has become 
effective pursuant to Section 19(b)(3)(A) 
of the Act 14 and paragraph (f) of Rule 
19b–4 15 thereunder. At any time within 
60 days of the filing of the proposed rule 
change, the Commission summarily may 
temporarily suspend such rule change if 
it appears to the Commission that such 
action is necessary or appropriate in the 
public interest, for the protection of 
investors, or otherwise in furtherance of 
the purposes of the Act. If the 
Commission takes such action, the 
Commission will institute proceedings 
to determine whether the proposed rule 
change should be approved or 
disapproved. 

IV. Solicitation of Comments 
Interested persons are invited to 

submit written data, views, and 
arguments concerning the foregoing, 
including whether the proposed rule 
change is consistent with the Act. 
Comments may be submitted by any of 
the following methods: 

Electronic Comments 
• Use the Commission’s internet 

comment form (http://www.sec.gov/ 
rules/sro.shtml); or 

• Send an email to rule-comments@
sec.gov. Please include File Number SR– 
CboeBZX–2021–016 on the subject line. 

Paper Comments 
• Send paper comments in triplicate 

to Secretary, Securities and Exchange 
Commission, 100 F Street NE, 
Washington, DC 20549–1090. 
All submissions should refer to File 
Number SR–CboeBZX–2021–016. This 
file number should be included on the 
subject line if email is used. To help the 
Commission process and review your 
comments more efficiently, please use 
only one method. The Commission will 
post all comments on the Commission’s 
internet website (http://www.sec.gov/ 
rules/sro.shtml). Copies of the 
submission, all subsequent 
amendments, all written statements 
with respect to the proposed rule 
change that are filed with the 
Commission, and all written 
communications relating to the 
proposed rule change between the 
Commission and any person, other than 
those that may be withheld from the 
public in accordance with the 
provisions of 5 U.S.C. 552, will be 
available for website viewing and 
printing in the Commission’s Public 

Reference Room, 100 F Street NE, 
Washington, DC 20549, on official 
business days between the hours of 
10:00 a.m. and 3:00 p.m. Copies of the 
filing also will be available for 
inspection and copying at the principal 
office of the Exchange. All comments 
received will be posted without change. 
Persons submitting comments are 
cautioned that we do not redact or edit 
personal identifying information from 
comment submissions. You should 
submit only information that you wish 
to make available publicly. All 
submissions should refer to File 
Number SR–CboeBZX–2021–016 and 
should be submitted on or before March 
17, 2021. 

For the Commission, by the Division of 
Trading and Markets, pursuant to delegated 
authority.16 
J. Matthew DeLesDernier, 
Assistant Secretary. 
[FR Doc. 2021–03725 Filed 2–23–21; 8:45 am] 

BILLING CODE 8011–01–P 

DEPARTMENT OF STATE 

[Public Notice: 11359] 

30-Day Notice of Proposed Information 
Collection: Request for Entry Into 
Children’s Passport Issuance Alert 
Program 

ACTION: Notice of request for public 
comment and submission to OMB of 
proposed collection of information. 

SUMMARY: The Department of State has 
submitted the information collection 
described below to the Office of 
Management and Budget (OMB) for 
approval. In accordance with the 
Paperwork Reduction Act of 1995 we 
are requesting comments on this 
collection from all interested 
individuals and organizations. The 
purpose of this notice is to allow 30 
days for public comment. 
DATES: Submit comments directly to the 
Office of Management and Budget 
(OMB) up to March 26, 2021. 
ADDRESSES: Direct comments to the 
Department of State Desk Officer in the 
Office of Information and Regulatory 
Affairs at the Office of Management and 
Budget (OMB). You may submit 
comments by the following methods: 

• Email: oira_submission@
omb.eop.gov. You must include the DS 
form number, information collection 
title, and the OMB control number in 
the subject line of your message. 

• Fax: 202–395–5806. Attention: Desk 
Officer for Department of State. 
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FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: 
Direct requests for additional 
information regarding the collection 
listed in this notice, including requests 
for copies of the proposed collection 
instrument and supporting documents, 
to Clifton Oliphant at SA–17, 10th 
Floor, Washington, DC 20522–1710, 
who may be reached on 202–485–6020 
or at OliPhantCE@state.gov. 
SUPPLEMENTARY INFORMATION: 

• Title of Information Collection: 
Request for Entry into Children’s 
Passport Issuance Alert Program. 

• OMB Control Number: 1405–0169. 
• Type of Request: Revision of a 

previously approved information 
collection. 

• Originating Office: Bureau of 
Consular Affairs, Overseas Citizens 
Services (CA/OCS). 

• Form Number: DS–3077. 
• Respondents: Concerned parents or 

their agents, institutions, or courts. 
• Estimated Number of Respondents: 

4,000. 
• Estimated Number of Responses: 

4,000. 
• Average Time per Response: 30 

minutes. 
• Total Estimated Burden Time: 2,000 

hours. 
• Frequency: On Occasion. 
• Obligation to Respond: Voluntary. 
We are soliciting public comments to 

permit the Department to: 
• Evaluate whether the proposed 

information collection is necessary for 
the proper functions of the Department. 

• Evaluate the accuracy of our 
estimate of the time and cost burden for 
this proposed collection, including the 
validity of the methodology and 
assumptions used. 

• Enhance the quality, utility, and 
clarity of the information to be 
collected. 

• Minimize the reporting burden on 
those who are to respond, including the 
use of automated collection techniques 
or other forms of information 
technology. 

Please note that comments submitted 
in response to this Notice are public 
record. Before including any detailed 
personal information, you should be 
aware that your comments as submitted, 
including your personal information, 
will be available for public review. 

Abstract of Proposed Collection 

The information requested will be 
used to support entry of the name of a 
minor (an unmarried, unemancipated 
person under 18 years of age) into the 
Children’s Passport Issuance Alert 
Program (CPIAP). CPIAP provides a 
mechanism for parents or other persons 
with legal custody of a minor to obtain 

information regarding whether the 
Department has received a passport 
application for the minor. This program 
was developed as a means to prevent 
international parental child abduction 
and to help prevent other travel of a 
minor without the consent of a parent 
or legal guardian. If a minor’s name and 
other identifying information has been 
entered into the CPIAP, when the 
Department receives an application for 
a new, replacement, or renewed 
passport for the minor, the application 
may be placed on hold for up to 90 days 
and the Office of Children’s Issues may 
attempt to notify the requestor of receipt 
of the application. Form DS–3077 will 
be primarily submitted by a parent or 
legal guardian of a minor. This 
collection is authorized by 22 CFR 
51.28, which is the regulation that 
implements the statutory two-parent 
consent requirement and prescribes the 
bases for an exception to the 
requirement. 

Methodology 

The completed Form DS–3077 can be 
filled out online and printed or 
completed by hand. The form must be 
manually signed and submitted to the 
Office of Children’s Issues by email, fax 
or mail with supporting documentation. 

Kevin E. Bryant, 
Deputy Director, Office of Directives 
Management, Department of State. 
[FR Doc. 2021–03812 Filed 2–23–21; 8:45 am] 

BILLING CODE 4710–06–P 

SURFACE TRANSPORTATION BOARD 

[Docket No. EP 290 (Sub-No. 4)] 

Railroad Cost Recovery Procedures— 
Productivity Adjustment 

AGENCY: Surface Transportation Board. 
ACTION: Presentation of the Board’s 
calculation for the change in railroad 
productivity for the 2015–2019 
averaging period. 

SUMMARY: In a decision served on 
February 19, 2021, the Board proposed 
to adopt 1.008 (0.8% per year) as the 
measure of average (geometric mean) 
change in railroad productivity for the 
2015–2019 (five-year) period. The 
Board’s February 19, 2021 decision 
stated that comments may be filed 
addressing any perceived data and 
computational errors in the Board’s 
calculation. The decision also stated 
that, unless a further order is used 
postponing the effective date, the 
decision will take effect on March 11, 
2021. 

DATES: Comments are due by March 8, 
2021. 
ADDRESSES: Comments may be e-filed 
on the Board’s website at www.stb.gov. 
Comments must be served on all parties 
appearing on the service list. 
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: 
Pedro Ramirez at (202) 245–0333. 
Assistance for the hearing impaired is 
available through the Federal Relay 
Service at (800) 877–8339. 
SUPPLEMENTARY INFORMATION: 
Additional information is contained in 
the Board’s decision, which is available 
at www.stb.gov. 

Authority: 49 U.S.C. 10708. 

Decided: February 18, 2021. 
By the Board, Board Members Begeman, 

Fuchs, Oberman, Primus, and Schultz. 
Brendetta Jones, 
Clearance Clerk. 
[FR Doc. 2021–03805 Filed 2–23–21; 8:45 am] 

BILLING CODE 4915–01–P 

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION 

Federal Aviation Administration 

Noise Compatibility Program for San 
Carlos Airport, San Mateo County, 
California 

AGENCY: Federal Aviation 
Administration, DOT. 
ACTION: Notice of approval. 

SUMMARY: The Federal Aviation 
Administration (FAA) announces its 
findings on the San Carlos Airport noise 
compatibility program submitted by San 
Mateo County, San Mateo County, 
California. These findings are made in 
recognition of the description of Federal 
and nonfederal responsibilities in a 
Senate Report. On April 23, 2019, the 
FAA determined that the noise exposure 
maps submitted by San Mateo County 
were in compliance with applicable 
requirements. On December 15, 2020 
the FAA approved the San Carlos 
Airport Noise Compatibility Program 
(NCP). The 5 (five) program elements 
recommended in the NCP were 
approved. No program elements relating 
to new or revised flight procedures for 
noise abatement were proposed by the 
airport sponsor. 
DATES: The effective date of the FAA’s 
approval of the San Carlos Airport noise 
compatibility program is December 15, 
2020. 
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: 
Camille Garibaldi, Environmental 
Protection Specialist, Federal Aviation 
Administration, San Francisco Airports 
District Office, 1000 Marina Boulevard, 
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